

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»

Сучасні соціально-політичні зміни в Україні потребують формування нового покоління кадрів для публічного управління, які володіють управлінськими навичками, необхідними для надання адміністративних послуг у публічній сфері, знайомі з принципами, функціями та етикою службової діяльності в органах державної влади та місцевого самоврядування, спроможних розробляти і реалізовувати державну політику, сприяти інноваційним процесам у суспільстві. Одним із шляхів реалізації поставлених завдань є одержання освіти в галузі публічного управління та адміністрування.

Рецензована освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри бізнес-економіки та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка і спрямована на підготовку висококонкурентних фахівців у сфері публічного управління та адміністрування.

Освітня програма складена логічно. В ній визначено цілі, завдання, зміст і програмні компетенції, що формуються в результаті освоєння здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін. При цьому акцент зроблено на підготовці фахівців у сфері управління на регіональному рівні. Перелік освітніх компонентів, що наведений в ОПП, віддзеркалює фахові особливості спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування». Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» і направлені на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

В сукупності освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» відповідає заявленому другому (магістерському) рівню вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

Начальник  
управління Північно-східного офісу  
Держаудитслужби в Сумській області



Наталія ШЕВЧЕНКО